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Internet bankarstvo (e-ba)-korisnička uputa

1. UVOD
Pred Vama se nalazi kratka korisnička uputa koje ima za cilj olakšati korištenje nove verzije aplikacije Internet 
bankarstva (e-ba). U ovoj korisničkoj uputi ćemo se fokusirati na one funkcionalnosti e-ba aplikacije koje se 
najčešće koriste. U slučaju da imate dodatnih pitanja koja nisu obuhvaćena ovom uputom, na raspolaganju 
Vam stojimo putem besplatnog info broja 080 081 051 dostupnog 24/7h (za pozive iz inozemstva +387 33 
567 460) ili putem e-mail adrese eba.gradjani@unicreditgroup.ba

2. PRIJAVA U E-BA APLIKACIJU
Postupak prijave u novu verziju e-ba aplikacije je jednak kao i u prethodnoj verziji, prijava putem broja tokena 
i OTP(APPLI1). Da biste se prijavili u e-ba aplikaciju potrebno je da unesete najprije broj tokena (broj fizičkog ili 
m-tokena) u ovisnosti koju vrstu tokena koristite. U novoj verziji e-ba aplikacije, za prijavu je moguće korisiti
samo jedan tip tokena, fizički token ili m-token.

Nakon unosa broja tokena i OPT (APPLI1), odabirom opcije „PRIJAVA“ pristupit ćete Vašim računima.
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Ukoliko u e-ba aplikaciji imate dodijeljene i ovlašteničke račune, nakon opcije „Prijava“, e-ba aplikacija će Vam 
ponuditi da odaberete čije račune želite da vidite prikazane u e-ba aplikaciji, vlasničke račune, samo račune 
ovlaštenika ili sve račune (vlasničke i ovlašteničke). Označavanjem imena korisnika, računi će biti prikazani u 
e-ba aplikaciji. Odabirom opcije „Označi kao zadano i ne prikazuj prilikom naredne prijave“ aplikacija će zapam-
titi Vaš odabir i neće Vam ponovno nuditi izbor računa. Ovu izmjenu možete uvijek poništiti odabirom opcije
Postavke->Kontakt podaci->Obrišite postojeće postavke.

3. POČETNA STRANICA
Nakon što se prijavite u e-ba aplikaciju, u gornjem dijelu ekrana je prikazan glavni izbornik „PLAĆANJA“ putem 
kojega možete pristupiti kreiranju novih naloga, ugovaranju trajnih naloga, e-uplatnica, kreiranju primatelja i 
predložaka, a također možete vidjeti sve naloge koje ste poslali a koji se još nisu obradili.

Sa desne strane je dostupan prikaz Vaših računa podijeljen u tri osnovne kategorije:
• KREDITI I KREDITNE KARTICE
• RAČUNI (tekući i devizni računi)
• ŠTEDNJA (štedni računi, otvorena/dječja štednja, depozit)
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4. PREGLED STANJA I PROMETA PO RAČUNIMA
Nakon što se prijavite u e-ba aplikaciju, imate mogućnost uvida u stanja i promete po računima.

Ukoliko odaberete određeni račun, prikazat će se detalji računa poput iznosa raspoloživih sredstava, rezervacija 
po računu, stanja računa bez rezervacija, dopuštenog prekoračenja i slično.

Ukoliko odabrani račun ima vezanu karticu, ista će biti prikazana. Odabirom kartice bit će prikazani detalji o kartici.

U popisu transakcija po odabranom računu, imate mogućnost pregleda transakcija. Na pregledu transakcija ćete 
vidjeti sve dolazne i odlazne transakcije.
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Odabirom određene transakcije bit će prikazani detalji transakcije.

5. KAKO PRONAĆI ODREĐENU TRANSAKCIJU
Ukoliko želite da pronađete određenu transakciju u pregledu transakcija po računu, potrebno je da odaberete 
ikonu povećala/lupe, koja se nalazi u gornjem desnom kutu ekrana.

Nakon toga, imate mogućnost da unesete kriterije pretrage. U prikazanom primjeru definirali smo vremenski pe-
riod za koji želimo izvršiti pretragu i unijeli ključnu riječ za pretragu. Odabirom opcije „Pretraga“ bit će prikazane 
sve transakcije koje zadovoljavaju postavljene kriterije.
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U novoj verziji e-ba aplikacije ne postoji opcija da se prikažu svi provedeni nalozi na jednom mjestu, unutar jed-
nog izbornika, nego se provedeni nalozi mogu pronaći na iznad opisan način. Svaki nalog koji bude poslan putem 
nove verzije e-ba aplikacije će imati opciju kopiranja naloga u novo plaćanje „KREIRAJ NOVI NALOG“.

Opcija kopiranja naloga je moguća samo za naloge koji su poslani putem nove verzije e-ba aplikacije. Za sve 
naloge koji su poslani putem prethodne verzije e-ba aplikacije ova mogućnost nije dostupna, možete izvršiti 
pregled detalja naloga, ali novi nalog je moguće poslati isključivo korištenjem opcije unosa novog naloga.

6. KREIRANJE I SLANJE NOVOG NALOGA
Da biste izvršili plaćanje naloga, potrebno je odabrati opciju sa glavnog izbornika „PLAĆANJA“ ili „PLAĆANJA I 
PRIJENOSI“ sa padajućeg izbornika.
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Kreiranje i plaćanje naloga se sastoji od tri koraka:

1. Korak – odabir računa sa kojeg želite
platiti, unos novog primatelja na način
da unesete broj računa i detalje o
primatelju sredstava te unos iznosa.
Nakon što ste popunili sva potrebna
polja odaberite opciju „DALJE“.
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2. Korak - ovisno o unesenom računu
primatelja, aplikacija će automatski
prepoznati o kojoj vrsti naloga
se radi - obični nalog za domaće
plaćanje, prijenos između vlastitih
računa, plaćanje javnih prihoda,
INO nalog, te na osnovu toga će u
2. koraku ponuditi obavezna polja
koja je potrebno popuniti za slanje
naloga na provođenje. Nakon što
ste odabrali sva potrebna polja
nastavite plaćanje odabirom opcije
„PLATI SADA“.
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3. Korak - u ovom koraku imate mo-
gućnost još jednom pregledati sve
podatke koje ste unije u platni na-
log. Ukoliko su svi podaci ispravno
popunjeni, nalog šaljete na pro-
vođenje korištenjem opcije MAC/
APPLI2 na fizičkom ili m-tokenu.

Na ekranu će se pojaviti poruka da je nalog uspješno zaprimljen na obradu:

Ukoliko je nalog potpisan (opcija APPLI2/MAC) i poslan na obradu, isti nije moguće otkazati.

Naloge poslane sa datumom unaprijed nije moguće otkazati nakon što iste potpišete tokenom i pošaljete u 
obradu. 
Prije potpisa naloga poslanog sa datumom unaprijed, aplikacija će Vas obavijestiti:
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Pregled naloga koji su poslani na provođenje je dostupan u izborniku Plaćanja-> Nalozi na čekanju.

7. TRAJNI NALOZI
Za pregled postojećih i kreiranje novih trajih naloga potrebno je odabrati opciju PLAĆANJA -> TRAJNI NALOZI.
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Odabirom opcije Trajni nalozi prikazat će se svi postojeći trajni nalozi sa pripadajućim statusima. Za prikaz de-
talja pojedinog trajnog naloga potrebno je odabrati isti.

Za kreiranje novog trajnog naloga odaberite opciju „KREIRAJ NOVI“:

Odaberite tip trajnog naloga koji želite kreirati: standardni KM trajni nalog ili nalog za prijenos između valuta 
(konverzije).
Nakon toga odaberite račun sa kojeg želite ugovoriti trajni nalog, podatke o primatelju i iznos i odaberite opciju 
„DALJE“.
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U drugom koraku odaberite datum prvog plaćanja, do kada i kojom dinamikom da se trajni nalog izvršava, 
popunite detalje za primatelja te pročitajte i prihvatite Informacije o trajnom nalogu i Opće uvjete. Nakon što 
ste odabrali i popunili sva potrebna polja odaberite opciju „PLATITE SADA“.
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U narednom koraku imate mogućnost još jednom pregledati sve podatke koje ste unije u trajni nalog. Ukoliko su 
svi podaci ispravno popunjeni, trajni nalog ugovarate korištenjem opcije MAC/APPLI2 na fizičkom ili m-tokenu. 
Nakon unosa MAC opcije, kao završni korak za ugovaranje trajnog naloga je potrebno odabrati opciju „POTPIŠI“.

►►
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8. E-UPLATNICE
Za pregled postojećih i kreiranje novih e-uplatnica potrebno je odabrati opciju PLAĆANJA -> E-UPLATNICE.

Broj u zagradi pored naziva opcije E-uplatnice, u ovom slučaju 2, predstavlja broj neplaćenih e-uplatnica. Odabi-
rom opcije E-uplatnice prikazat će se sve neplaćene e-uplatnice.
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Neplaćenu e-uplatnicu možete platiti odabirom opcije „PLATI“, a detalje e-uplatnice kao i njezino brisanje 
možete provjeriti odabirom pojedine neplaćene e-uplatnice.

U opciji „PREGLED UGOVORENIH E-UPLAT-
NICA“ dostupne su sve Vaše e-uplatnice, 
aktivne i zatvorene, a ugovaranje nove e-up-
latnice obavljate odabirom opcije „UGOVA-
RANJE E-PLATNICE“.

Odaberite račun terećenja, Izdavatelja raču-
na iz padajuće liste, korisnički naziv usluge, 
šifru korisnika te pročitajte i prihvatite uv-
jete za E-uplatnicu. 

Nakon što ste popunili sva potrebna polja, 
u narednom koraku je potrebno potpisati i
ugovoriti e-uplatnicu odabirom opcije AP-
PLI/MAC 2.
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9. PREGLED LOKACIJA BANKOMATA I POSLOVNICA
Na početnom ekranu e-ba aplikacije, sa desne strane ekrana, odaberite opciju „POSLOVNICE I BANKOMATI“ za 
prikaz mape poslovnica i bankomata UniCredit Banke.

10. TEČAJNA/KURSNA LISTA
Na početnom ekranu e-ba aplikacije, sa desne strane ekrana, odaberite opciju „TEČAJ/KURS“ za prikaz važeće 
tečajne/kursne liste.
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11. IZMJENA E-MAIL ADRESE
U opciji POSTAVKE->KONTAKT PODACI možete postaviti ili izmijeniti postojeću e-mail adresu:

Odabirom opcije „SAČUVAJ I POTPIŠI“ otvorit će se naredni ekran u kojem ćete izmijenu e-mail adrese trebati 
potpisati korištenjem tokena, uz opciju APPLI2/MAC te opciju „POTPIŠITE“.
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12. ODJAVA
Po završetku rada u e-ba aplikaciji, potrebno se odjaviti. 
Kraj rada s uslugom ostvaruje se odabirom opcije „ODJAVA“ u gornjem desnom kutu aplikacije.

Klikom na izbornik Odjava, aplikacija će se zatvoriti, a na ekranu će Vam se prikazati početna stranica e-ba ap-
likacije.




